

2020年11月2日株式会社ハーバー研究所

報道関係 各位

~マスクを着けるその前に!サッとひと塗り口紅コート~

2021年1月22日(金)より数量限定新発売!

『リップカラーコート』

株式会社ハーバー研究所(所在地:東京都千代田区)は、口紅が落ちにくくなる『リップカラーコート』を、2021年1月22日(金)より、通信販売および全国のショップハーバーにて数量限定で新発売いたします。

『リップカラーコート』は、口紅を塗った後にサッとひと塗りすることで、口紅をコーティング。唇上にゲル状の膜を形成し、密着。食事の際の色落ち、カップやマスクへの色移りが気になるシーンで活躍します。また、保湿成分スクワラン、ヒアルロン酸 Na、ローズヒップオイル※1を配合し、唇に潤いを与えるとともに、唇表面をコーティングすることで、水分の蒸発を防ぎ、うるおいをキープ。リップコートにありがちなきしみ、パサつき、口紅の色味がマットになりすぎる、ということがない、なめらかな仕上がりです。



『リップカラーコート』 1,500 円(税別)

≪商品概要≫

商品名:リップカラーコート

価格: 1,500円(税別)

商品特徵

- ◎唇上にゲル膜を形成し、口紅をコーティング。色落ち、色移りが気になるシーンで活躍します。
- ◎保湿成分スクワラン、ヒアルロン酸 Na、ローズヒップオイル※1 を配合。唇に潤いを与えます。
- ◎唇表面をコーティングすることで水分蒸発を防ぎ、うるおいをキープ。
- ◎リップコートにありがちなきしみ、パサつき、色味がマットに沈むことのない、なめらかな仕上がり。

使用方法:米粒大を出し、唇を横に広げるようにして、口角や唇の内側など塗り残しのないように、

口紅をこすらないように口紅の上に薄くのばす。

★色持ちをよくするポイント: 口紅は 2 度塗りでしっかりと唇にのせる。リップコートの前に軽くティッシュ でおさえる。

なくなり次第終了となります。

※1 カニナバラ果実油

□ お客様からのお問い合わせ先